NEMETH LASZLO MATEMATIKAVERSENY

2006. aprilis 21.
A 9 —10. osztalyosok feladatai

1. Oldja meg az alabbi feladatokat!
a) 100 —99% + 98> - 97 + ...+ 2> — 1> (szamologép hasznalata nélkiil)
b) Bizonyitsa be, hogy ha két szomszédos négyzetszam 0sszegét €s szorzatat
osszeadjuk, négyzetszamot kapunk!
(4 pont)

2. Az ABCD négyzet koré irt korének egy pontja P. Mutassa meg, hogy
PA? + PB? + PC* + PD? §sszeg értéke allando, fiiggetlen P valasztasatol!
(4 pont)

k
3. Egy didktaborbdl a strandra dimbes-dombos ut vezet. Kerékparon lefele menet 30 Tm’

k . .
felfele menet 12 Tm sebességgel lehet haladni. Az 1t a tabortol a strandig 3 6ra 36 percig, a

strandtol a taborig 4 6ra 48 percig tartott. Milyen messze van a tabor a strandt61?
(6 pont)

4. Hanyféleképpen lehet egy 7 fokbodl allo 1étra tetejére feljutni, ha egyszerre vagy egy vagy
két fokot léphetiink?
(6 pont)

+1 .
5. Hatarozzuk meg az a 5 =c- 5 a " egyenlet egész megoldasait!
+

(8 pont)

6. ABC egy hegyesszogli haromszog, a KLMN pedig egy olyan téglalap, hogy N az AC
szakaszra, K és L pedig az AB szakaszra illeszkedik. Toljuk el a KLMN téglalapot az AC-vel
parhuzamosan ugy, hogy M' a BC szakaszra keriil. igy kapjuk a K'L'M'N' téglalapot. Mutassuk
meg, hogy CL' és AB metszéspontjat az AM €s CB metszéspontjaval 6sszekotd egyenes
merdleges az AB egyenesre!

(8 pont)

JO MUNKAT!



